

Dombrádi Híradó

HELYI KÖZÉLETI LAP



XIII. évfolyam 3. szám

2008. október

Dombrád legrangosabb kitüntetését, a Pro Urbe díjat Háda Sándor, a Dombka 2003. Zrt. vezérigazgatója kapta



A TARTALOMBÓL

- Önkormányzati kitüntetések – Testületi tájékoztató *2. oldal*
Anyatejes világnapi rendezvény *3. oldal*
Balatonszemestől a Megyeri-hídig *4. oldal*
Kálvin János és a reformáció *5. oldal*
Harmadszor is Erdélyben *6. oldal*
Negyedszázados születésnap Dombrádon *7. oldal*
Anyakönyvi hírek *8. oldal*
Településünk jeles személyiségei *9. oldal*
Sporthírek *10. oldal*
Újra GYIÖK-választás *10. oldal*

FÉLIDŐHÖZ ÉRKEZTÜNK...

Önkormányzatunk a 2006. évi önkormányzati választást követően elkészítette a ciklusprogramot, mely tartalmazza, hogy milyen beruházásokat tervezünk. Örömmel tájékoztatom a tisztelt városlakókat, olvasókat, hogy az alábbi fejlesztéseket sikerült megvalósítani, többek között:

- Védőnői Szolgálat: az orvosi rendelő feletti két szolgálati lakás igénybevételevel alakítottuk ki a korszerű, minden követelménynek megfelelő egészségügyi intézményt. Az új Szolgálat már az uniós elvárásoknak megfelelően lett kialakítva, melyben

nagy alapterületű váróhelyiség, két vizsgálóhelyiség és egy orvosi szoba várja a kismamákat és kisbabákat. A beruházásra önkormányzatunk saját forrásból 13 millió Ft-ot fordított.

- Évek óta dédelgetett álunk vált valóra azzal, hogy a Szivárvány Óvoda (a Mesevár és a Tündéerkert Óvoda összevonásra került) Rákóczi úti épületének fejlesztésére és teljes felújítására az Új Magyarország Fejlesztési Terv Észak-Alföldi Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott „Dombrád Tündéerkert Óvoda komplex fejlesztése” c. pályázatunk pozitív elbírálásban ré-

szesült. A beruházás során egy csoporthelyiséggel, tornaszobával, kiszolgáló helyiséggel, 10 fős bölcsődei férőhellyel bővül az épület. Teljes nyílászáró cserére és tetőráépítésre is sor kerül. Megújul az elektromos- és fűtési rendszer is, de az eszközök, udvari játékok, parkosítás is beletartozik a komplex felújításba. Az önkormányzatnak saját erőként a költségek 10%-át kell vállalni a 120 millió forintos beruházásból. Reményeink szerint a bővített és felújított komplexum 2009 szeptemberében átadásra kerül.

- A Móra Ferenc Általános Iskola, Gimnázium és Alap-
(Folytatás a 3. oldalon)

SZOMSZÉDVÁRAK RANGADÓJA



Nagy mérkőzéseket játszik a dombrádi öregfiúk csapata /10. o.



ÖNKORMÁNYZATI KITÜNTETÉSEK

Az államalapítás ünnepén adták át városunk elismeréseit. A képviselő-testület a PRO-URBE díjat első ízben *Háda Sándornak*, a DOMBKA 2003 Zrt. vezérigazgatójának adományozta.

Háda Sándor 1975 óta dolgozik Dombrádon, a több TSZ egyesüléséből létrejött Petőfi MG Szövetkezetben. Több munkakörben dolgozott, egyre magasabb funkciót betöltve. Elnökhelyettes, majd a TSZ elnöke lett. Jelenleg a DOMBKA 2003 Zrt. vezérigazgatója. E részvénytársaság Dombrád – Tiszakanyár – Újdombrád települések legnagyobb foglalkoztatója 160 dolgozóval.

A rendszerváltás nehézségeivel és nem várt küzdelmeivel megbirkózva a vezérigazgató úr nagy érdeme, hogy az átalakítások, átszervezések során a szövetkezetet egyben tartotta és átalakította. Vezetése alatt a gazdaság egyre jobban épül, fejlődik, új esélyeket, új lehetőséget teremt az itt dolgozók számára és a város egész közössége számára.

A részvénytársaság a nehéz gazdasági időszakban is fejlődik, új beruházásokat valósít meg. Ilyen az új szarvasmarhatelep építése, tovább folytatják a sertéstelep rekonstrukcióját, továbbá terveik között szerepel egy biogáz üzem kialakítása. A három beruházás több mint 1 milliárd forintos fejlesztést jelent a részvénytársaságnak.

A fejlődő gazdaság irányításán túl gondja van a településen működő civil szervezetek, egyesületek támogatására. Az önkormányzat, a sportegyesület, vagy a szülői munkaközösség mindig számíthatott anyagi és erkölcsi segítségére.

Több szakmai kitüntetés birtokosa. Számos társadalmi funkciót tölt be, többek között Tiszakanyár önkormányzati képviselője, immár az ötödik ciklusban. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Agrárkamara el-

nökhelyettese, a tiszakanyári Vadász Társaság elnöke.

Háda Sándor nős, felesége a Tiszakanyári Hunyadi Mátyás Általános Iskola közalkalmazottja. Két felnőtt családost, diplomás gyermeke van, akik tevékenyen részt vesznek a gazdaság munkájában és fejlesztésében.

Az eddigi, a közösségért, a városért tett munkája érdemként tehát méltó a kitüntetésre.

A kitüntetettet köszöntő polgármester a költőt idézte:

„Van olyan ember, mint a domb. Magasra tör a többiek közt. És már a messze jövőt látja, még tisztábban, mint a jelent, sős élebben, mint a múltat.”

A „Dombrád Város Közszolgálatáért díjat” *Száraz Csabáné* köztisztviselő kapta idén. Az elmúlt években ezen díjban hárman részesültek városunkban: *Berecsi Ferencné, Somogyvári Miklósné és Csáki Menyhért.*

Száraz Csabáné Révész Erzsébet a polgármesteri hivatal főmunkatársa, aki 38 éve áll a köz szolgálatában. Mindennapi munkájában és cselekedeteiben az emberek iránt érzett empátia és humánus vezérli. A hozzá forduló ügyfelekkel és munkatársakkal segítőkész, ügyeikben mindig felelősséggel, az ügyfelek és a település érdekeit szem előtt tartva dönt. Sokszor leküzdhetetlennek tűnő akadályokkal szembenézve teszi a dolgát. A ríbizott munkában megtalálja a szépséget, és kellő odaadással végzi.

Vezetőként nem dolgozott ugyan, arra sosem törekedett, de ő az a fogáskerék, amely nélkül nem működik a gépezet. Vezetői mindig számíthatnak és számíthatnak a munkájára, a jelenlétére és szakmai tudására. A hivatali munkaközösség meghatározó személyisége, de ugyancsak meghatározó személyisége a városban a közösségi életnek.

Mindennapi munkáján túl több helyi civil szervezet tagja:



Száraz Csabáné

a Dombrád és Térsége Kossuth Egylet vezetőségi tagja, a Nyírvidéki-Rétközi Kisvasúti és Turisztikai Társulás tagja és szervező egyénisége.

Száraz Csabáné több kitüntetés birtokosa: Ifjúsági Mozgalomban végzett munkájáért dícsérő oklevélben részesült, a Tanács Kiváló Dolgozója kitüntetést kapta, mert munkáját hosszú évtizedeken át szakértelemmel, pontossággal, a jogszabályi előírások, utasítások szerint végezte.

Kitüntetettünk házas, férje Száraz Csaba építész mérnök, aki mindig biztos háttérrel és anyagi egzisztenciát nyújtott és nyújt családja életéhez. Két gyermeke van, Csaba és Anna.

A kitüntetés átadásakor a városvezető Mírai Sándor sorait idézte:

„Az életnek értéket csak a szolgálat adhat, amellyel az emberek ügye felé fordulunk.”

TESTÜLETI TÁJÉKOZTATÓ

A lap legutóbbi száma óta a Képviselő-testület többek között:

- 42/2008.(VII.03.) határozatával felhatalmazta a polgármestert a Dombrádi Gyermekek- és Ifjúsági Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás aláírására.

- 45/2008.(VII.31.) határozatával döntött a Mesevár és Tündérvár Óvodák átszervezéséről, alapító okirat módosításáról, illetve hatályon kívül helyezéséről.

- 47/2008.(VII.31.) határozatával döntött a Szivárvány Óvoda vezetői álláshelyére pályázat kiírásáról.

- 48/2008.(VII.31.) határozatával döntött Dombrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete Polgármesteri Hivatala alapító okiratának elfogadásáról.

- 49/2008.(VII.31.) határozatával döntött a Dombrád, Kossuth L. u. 117/a. sz. alatti, 64/1 hrsz-ú ingatlan értékesítésére vonatkozó egyszerűsített pályázati eljárás lefolytatásáról.

- 56/2008.(VIII.28.) határozatával döntött a 2008/2009-es tanévre az óvodákban indítható csoport, valamint az iskolában indítható osztály, napközis csoport számáról és létszámairól

- 57/2008.(VIII.28.) határozatával döntött Az önkormányzat szolgáltatástervezési koncepciójának elfogadásáról

- 61/2008.(IX.11.) határozatával elfogadta az önkormányzat 2008. évi gazdálkodásának első félévi helyzetéről szóló tájékoztatót, jelentést

- 62/2008.(IX.11.) határozatával döntött az önkormányzat intézményeiben alkalmazott étkezési nyersanyag normák megállapításáról

- 63/2008.(IX.11.) határozatával elfogadta a Dombrád Város Önkormányzat Informatikai Stratégiáját

- 64/2008.(IX.11.) határozatával döntött az Ady Endre Művelődési Ház és Könyvtár igazgatói álláshelyére pályázat kiírásáról

- 69/2008.(IX.11.) határozatával döntött a 2009. évi BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról



FÉLIDŐHÖZ ÉRKEZTÜNK...

(Folytatás az 1. oldalról)

fokú Művészeti Iskola Kossuth utcai épületének a komplex akadálymentesítésére benyújtott pályázatunk is sikeres volt. E beruházással a gimnázium emeletes épületében a mozgáskorlátozottak részére lift kerül megépítésre, rámpa kerül kialakításra, szintenként mozgásérültek részére WC építésére kerül sor. A járdák két oldalán szegélyek illetve vezetősávok lesznek kiépítve. A kapaszkodók könnyen markolhatók lesznek. Az aulákban, a folyosókon, indokolt kereszteződésekben kontrasztos, domború vezetősíkok lesznek ellátva. A folyosókon, az ajtókon vagy falfelületeken elhelyezhető síkírásos információk nagyított betűkkel és kontrasztos módon kerülnek kiírásra. Az információ táblákon az útvonalak, mellékhelyiségek, nevek, elérhetőségek, szobák, osztályok jól láthatóan és egyértelműen elhelyezve Braille feliratok formájában is elhelyezésre kerülnek. A beruházás összköltsége

26.053.244 forint, melynek 90%-át azaz 23.447.920 forintot az Észak-alföldi Operatív Program 4.1.5-2007-0121-es kódszámú pályázatán nyert meg Önkormányzatunk.

- Az elmúlt években megkezdett járda felújítási és karbantartási munkálatok folytatásaként sor került a Petőfi utca páratlan oldalán a járdakiépítésre és felújításra. A munkálatokat a Várda-Víz Kft végezte 11,5 millió forint összegben. Az új létesítményt nagy megelégedéssel és tetszéssel használjuk. E program keretében a főutcánk mindkét oldala megújult, megszépült. A Kossuth utca páros oldalában az árkok lefedésével és a díszburkolat kiépítésével városias külsőt alakítottunk ki. A Táncsics utca 30 éves belvízelvezetője és járdája szintén megújult. A közhasznú munkásaink építették és burkolták az 1 km hosszú árkot, a vállalkozó Várda-Víz Kft -vel pedig elvégeztettük a járda felújítását, a régi betont újraaszfaltoztattuk.



A fiatalok étellel töltötték meg a DIFI-házat

- Nemcsak épület felújításba és járdaépítésbe gondolkodunk, melyre példa a DIFI ház kialakítása és az ifjúsági szervezet létrehozása. A volt védőnői szolgálat épületében ifjúsági közösségi teret alakítottunk ki, amelybe szabadidő és sport felszereléseket, eszközöket vásároltunk - mindezt pályázati forrásból. Ifjúsági referens foglalkoztatására is sikeresen pályáztunk, így jövő év április 30-ig a DIFI

házban ifjúsági szakembert bízunk meg, aki heti rendszerességgel szervezi a foglalkozásokat.

- A fentiek megvalósításán túl sok szép terve van az önkormányzatnak, melyet még ebben a ciklusban szeretnénk megvalósítani.

- Ilyen például a főtér rekonstrukciója belvízelvezető csatornák építése, piacsnak építése.

*Kozmáné Kasza Veronika
polgármester*

ANYATEJES VILÁGNAPI RENDEZVÉNY DOMBRÁDON

Augusztus első napjait a WHO és az UNICEF 1990-ben nyilvánította anyatejes világhété. Ennek kapcsán augusztus 5-én a dombraði Védőnői Szolgálat közel 40 anyát várt az anyatejet népszerűsítő programra. A rendezvény helyszíne a tavasszal átadott orvosi komplexumban kialakított, uniós követelményeknek megfelelő tágas tanácsadó volt.

A védőnők felhívták a figyelmet az anyatej és tehéntej alapú tápszerek óriási különbségére. Kiemelték, hogy a tápszerek nagy része tehéntejből készül és emiatt tejallergia alakulhat ki. A tehéntej adása 1 éves kor alatt káros.

Cél, hogy minden anya legalább 6 hónapig csak anyatejtel táplálja csecsemőjét.

A résztvevőknek bemutatták az anyatejserkentő teákat és a



Az új dombraði Védőnői Szolgálat kis páciensei birtokba vették a tanácsadót.

szoptatási segédeszközöket. Immár második éve azok az anyák, akik 6 hónapos korig anyatejtel táplálták csecsemőjüket „EMLÉKLAPOT” kaptak és felkerült nevük a „SZOPTATÁSI DICCSŐSÉG-

TÁBLÁRA”.

A Polgármesteri Hivatal jóvoltából teasütemény és gyümölcsital került az asztalra - tájékoztatott bennünket Pásztoriné Bodor Katalin csoportvezető védőnő.

KÖSZÖNTJÜK A SZÉPKORÚAKAT

Az idősök világnapja alkalmából tisztelettel és szeretettel gondolunk mindazokra, akik egy hosszú élet munkáját és tapasztalatát tudhatják maguk mögött. Minden évben egyszer köszöntjük Önöket, de szeretetüket, bölcsességüket az év minden napján érezzük. Önök hordozzák generációkon keresztül azokat a tapasztalatokat, hagyományokat, melyek ott szunnyadnak valamennyiünk génjeiben. Figyelünk Önökre, hiszen Önök azok, akik végigélve, egy örömmel és küzdelmekkel teli életet az idős kor bölcsességével tudják tenni a dolgukat. Tudják mi az a jó, amit tovább kell adni és mi az a rossz, amit el kell kerülni a jövő generációjának.

Kívánunk jó egészséget, békés, derűs nyugdíjas éveket szeretteik körében.

*Kozmáné Kasza Veronika
polgármester*

BALATONSZEMESTŐL A MEGYERI-HÍDIG Életképek a „mórások” vakációjából



Nyári tábor - pályázati támogatásból

Július 21-től 27-ig iskolánk tanulói a Balaton partján tölthették a nyári vakációt. Kár, hogy az időjárás nem kedvezett a nyaralóknak. A szabadidő hasznos eltöltéséhez jelentős mértékben hozzájárult a „Reneszánsz Év 2008” pályázaton elnyert összeg is.

Ezáltal olyan múzeumokba jutottak el a gyerekek, és olyan kézműves foglalkozásokon vehettek részt, amelyeket a táborozási összeg önmagában nem tudott volna fedezni. Így a kaposvári Rippl-Rónai Múzeumban agyagoztak a diákok, Balatonszemesen a Latinovits Emlékházban a színművész legsikeresebb filmszerepével, színpadi sze-

repléseivel ismerkedhettek meg, illetve a balatonszárszói József Attila Múzeumban a költő életútjával, műveivel.

Elmondhatjuk, hogy a „Reneszánsz tériak Magyarországon” sikeresen zárult, hiszen a balatoni környezetben eltöltött szünidő, mindig felejthetetlen élmény az alföldi gyerekeknek. Maradandó emlék a balatoni naplemente, vagy a békésen úszkáló hattyúk csapata. Ezért is közös az érzés, miszerint: „Nekünk a tenger, a Balaton!”

Hamar elrepült a nyár, és elérkezett a szeptember. Iskolába induló gyerekektől hangosak ma már az utcák. A legnagyobb izgalommal és várakozással mégis a „nagy” óvodások várták a tanévkez-

dést, ők ugyanis először léphették át az iskola kapuját. Negyvenheten kezdték meg tanulmányaikat iskolánkban.

A gimnázium 9. évfolyamát a 2008/2009-es tanévben 33 diák kezdte meg. Az ő munkájuk már felelősségteljes, hiszen az érettségi a tét.

Szeptember 13-án, szombaton iskolánk mazzorett csoportja Budapestre kapott meghívást a Megyeri-híd avatására. Az ünnepélyes eseményt légibemutató előzte meg, majd a lányok menettáncra kőverkezett. Parádés felvonulásuk lenyűgözte a né-

A felső tagozatosok előzetes feladatokat kaptak:

- nevet kellett választaniuk,
- csatakiáltást alkotniuk,
- menetlevelet szerkeszteniük,
- tablót készíteniük a „reneszánsz” jegyében.

Az állomások a következők:

- szellemi totó
- célbadobás
- lajhármászás
- kapura rügás
- váltó-futóverseny
- kerékpárverseny.

A győztes csapat elnyerte a vándorkupát.

Bízunk abban, hogy eredményes diákévet kezdünk.

Nagy Szabolcsné



zőközönséget. Az avatást tűzijáték zárta.

Szeptember 29-én, hétfőn került sor az ifjúsági év nyitására, amely a hagyományainkhoz híven akadályversenyyel kezdődött.

Az alsó tagozatos kisdíjak számára „Lovagi ötpróbát” rendeztek a tanító nénik, amelyek a következő állomásokat tartalmazták:

- kalodából szabadulás,
- királylány szabadítás,
- a vár ostroma,
- buzogányhajítás,
- lengőteke,
- Mátyás meselabirintus.





KÁLVIN JÁNOS ÉS A REFORMÁCIÓ

(A reformáció ünnepe október 31.)

Kálvin 1509. július 10-én született a francia Noyon városában, *Jean Calvin* néven. Apja a város nagy tiszteletben álló polgára volt, aki jegyzőként, a dómi káptalan pénzügyeinek intézőjeként és püspöki titkárként számos szállal kötődött az egyházhoz. Fiát is lelkésznek szánta, ezért az ifjút Párizsba küldte (1523), ahol a Collège de la Marche és a Collège Montaigu tanulója lett. A két iskola elsősorban a retorikát és logikát tanított, ahol az éles eszű, nagy szorgalmú és kiváló emlékezővel rendelkező Kálvin hamar kitűnt társai közül. 1527-ben apja jogi tanulmányokra íratta be Kálvint, annak ellenére, hogy az ifjú ekkor kapta meg St. Martin de Martville lelkései hivatalát.

Hirtelen megtérés

Saját megtéréséről – Lutherrel összehasonlítva – rendkívül szárazsávan szól. „Igy történt, hogy elszólítva a filozófiai tanulmányoktól, a jogtudomány felé fordultam, melyben mintegy az atyai akaratom engedelmeskedve igyekeztem hűséggel helytállni. Isten mégis gondviselésének titokzatos zablájával végül más útra vezérelt. És azonnal, amikor a pápaság babonáiba már makacsabban belemeredtem, mintsem hogy ily mély mocsárból egykönnyen kimenekezhettek volna, lelkemet, amely életkora miatt már felettébb megkeményedett, Isten egy hirtelen megtéréssel az engedelmisségre kényszerítette.

A reformátor szeme előtt egy, az evangélium uralma alatt élő állam képe lebegett. A gyülekezetet – az istentiszteletet éppúgy, mint ennek alapján az egyház egész szervezetét – az úrvacsora köré építette fel. Komolyan vette és „megtartatta” a bibliai alapon nyugvó tiszta tanítást és az egyháztegyelmet. Szigorú – főként az, hogy meghatározták, ki vehet úrvacsorát, és ki nem – sokak nemetszését váltotta ki. Végül – számtalan ellentét, nézeteltérés és vita után, 1552-ben – Kálvin tanítása Genf hivatalos teológiájává vált.



A „Szentírás genfi professzora”

1535-ben Svájc francia részén, Baselban írta világhírű művét A keresztyén vallás rendszere címmel, amely őt az egész francia reformáció fejévé tette. Életében a latin szöveg 14, a francia szöveg 10 kiadást ért meg. (Magyarra fordította Szenci Molnár Albert, Hanau, 1624.)

1536-ban érkezett Genf városába, ahol csupán egy éve sikerült teljesen megtörni a katolikus egyház hatalmát. A város református prédikátora, Farel, esküvel kötelezte Kálvint a maradásra, és az egyház megszervezésére. Kálvin a „Cikkelyek”-ben határozta meg egyházának felépítését és szervezetét. A gyülekezetet az úrvacsora köré építi és emberei által a város teljes lakosságát vallásos fegyelemre kényszeríti. Az egész várostól hűségesköt követel, de tevékenységével olyan ellenérzést szít maga körül, hogy az újonnan választott városvezetés 1538-ban száműzi Kálvint.

Visszatérés

Kálvin ismét Farel hívására tér vissza Genfbe, a városi vezetés elfogadja minden feltétellel, és a református gondolkodó teljesen a maga képére formálhatta a várost. Az egyházszervezet négy tisztséget állapított meg, a pásztorok foglalkoztak az igehirdetéssel, a doctorok a tiszta tanok szerinti tanítással, a presbiterek felügyelték a közösség életét, a diakónusok pedig adományokat gyűjtöttek és a rászorulókon segítettek.

„Genf gyermekei” ellenállnak

1541-től a genfi városi tanács felkérésére a város egyházi életének vezetője lett. Az általa készített egyházi rendszabályzat Genf „egyházi alkotmánya” lett. Felállították a konzisztóriumot (egyháztanács) felerészben egyházi, felerészben világi tagokból. Ez gyakorolta az egyházi hatalmat és közvetlen befolyása volt a város világi igazgatására is. Kálvin betöltötte a hívalkodó, fényűző életmódot, a táncmulatságokat, bezáratta a színházakat és a kocsmákat. Még az öltözködés és az étkezés szabályait is meghatározta. Ezek megszegéséért szigorú büntetéseket helyezett kilátásba. Ugyanakkor Kálvin kezdeményezésére 3 fakultással 1559-ben megnyitották a genfi Akadémiát, amely tevékenyen hozzájárult a kálvinista teológia tanításához. Genf az irodalmi élet központja lett, ahol egyszerre 30 könyvnyomda működött. Kálvin fő tanítása az eleve elrendelés elve. Még az üzleti siker

is az eljövendő megváltás jele. Az ember köteles erkölcsös és tevékeny életet élni. Az úrvacsora kérdésében is elért véleménye mind a katolikusoktól, mind a lutheránusoktól, Isten testének elfogadásakor Krisztus nincs jelen, de vele lelkileg egyesülünk, hirdette. Kálvin a reformáció új irányzatát vitte sikerre Genfben, amelynek alapján a református egyházak világszerte ma is működnek. Rendszerét és a református egyházat kálvinizmus néven is szokás emlegetni. Egyetlen más protestáns egyház sem gyakorolt ennél mélyebb és tartósabb hatást a nyugati világra.

1555 után a város nyugalma érezte hatását a gazdaság fejlődésében is. Kálvin megengedte a kamatszédést, amely segítette egyes iparágak letelepedését, a felhalmozott vagyon tette lehetővé a genfi akadémia megalapítását is. A város 1559-ben ajánlotta fel a polgárjogot Kálvin számára, akit egészen haláláig, 1564. május 27-ig tisztelettel öveztek.

Református Lelkészi Hivatal

ÉRTESÍTÉS

Dombrád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbiakról értesíti az érintetteket:

– A Polgármesteri Hivatal pénztárában árvehető a beiskolázási támogatás.

A képviselő-testület e támogatást azoknak a dombrádi lakos gyermekeknek állapítja meg, akik alap-, közép- vagy felsőfokú tanintézményben nappali tagozaton tanulói jogviszonyban állnak és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre nem jogosultak.

A támogatás felvételéhez iskolalátogatási bizonyítványt csak azoknak a gyermekeknek kell benyújtaniuk, akik nem városunk tanintézményeiben állnak tanulói jogviszonyban. (Az iskolalátogatási bizonyítványon a nappali tagozat megjelölésnek szerepelnie kell.)

– Önkormányzatunk ez évben is csatlakozott a BUNSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz. A 2009. évi pályázatra azok a hátrányos szociális helyzetű fel-

sőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik a képzésre vonatkozó keretdön belül, államilag támogatott, teljes idejű (nappali tagozatos) felsőfokú alapképzésben, mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben, felsőfokú szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Nem részesülhetnek e támogatásban a rendvédelmi és a katonai felsőoktatási intézmények hallgatói.

A pályázatot kizárólag a települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkezők nyújthatják be.

A pályázathoz szükséges űrlapokhoz, és a részletes pályázati kúráshoz a Polgármesteri Hivatal Igazgatás csoportjában juthatnak hozzá az érintettek.

A pályázathoz csatolni kell a kérelmező családjának előző háromhavi átlagjövedelmét tanúsító igazolásokat. A pályázat jogvedelmi feltétele: a pályázó családjában a jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 150 %-át, azaz 42.750 Ft-ot.

A pályázat benyújtásának határideje: 2008. október 31.

HARMADSZOR IS ERDÉLYBEN!

Augusztus 20-án néhányan már sokadszor, csoportosan pedig harmadszor indultunk el felfedezni Erdély csodálatos világát.

Úrunk első állomása Nagyvárad volt. A Püspöki Palotában érdeklődve hallgattuk a főgondnok szavait, aki elmesélte a bazilika rangot viselő templom történetét, helyreállításának sorát.

Elindultunk a szállásunk felé. A Király-hágó tetejéről elénekelt panoráma lenyűgözte a társaságot. Kalotaszeg vidékén vezetett tovább az utunk. Körösfőn a kapualjak megrakva a tájegység jellemző kézimunkáival. A szőttesek, hímzések, fafaragások, subák, mellények, fonott árúk, szalmakalapok, gyöngyök tömkelegéből az útutazó azt sem tudja, mit válasszon. Néhány helyen a nénikék a kapu előtt ülnek és a turisták szeme előtt készítik csodás hímzéseiket.

Megyünk tovább, irány Kolozsvár! A város leghíresebb nevezetessége a Szent Mihály templom. A színes ablaküvegek bibliai jeleneteket idéznek, a szószék pazarul díszítve. A gótikus építészeti remeke ez a templom. Az épület előtt áll híres királyunk, Mátyás bronzba öntött lovas szobra vezérei társaságában. Egy saroknyíra pedig a szülőháza, ahová ezentúl beengedik a látogatókat, mivel múzeumot rendeznek be abban a helyiségben, ahol a nagy király született.

Szinte egy saroknyíra a Bólyai Egyetem és a Házsongárdi temető, ahová a magyar és a román közélet jeles alakjait temették.

Folytatjuk utunkat a gyönyörű vidéken, kisebb-nagyobb településeken haladunk keresztül. Ilyen kicsi falu például Dózsa György. Itt ma is hétköznapi viselő a fekete, nagy karimájú kalap a cigány férfiaknak, a lányok és asszonyok pedig nagyon szép színes rakott szoknyákat, blúzokat és kendőket hordanak.

Székelyudvarhelynél lekaparodunk a főútról s megyünk be a Hargita hegységrendszer belsejébe. A szállásunk egy völgyben van, amit két rohanó hegyi patak ölel körül. Ivón vagyunk, megérkeztünk a Havasi Gyopár panzió elé. A háziak már várnak minket igazi helyi szilvapálinkával és áfonya likőrrel. Ettől mindjárt vidámabbak leszünk és elfelejtjük a hosszú utat s sejtjük, hogy itt nagyon jól fogjuk magunkat érezni. Erdély közepén, Székelyföld szívében vagyunk s természetesen mindenki magyarul beszél.



A festői szépségű Békás-szoros

Másnap a házi szilvapálinka és a bőséges reggeli után felkapaszkodunk egy traktorra és elindulunk meghódítani a Madarasi Hargita 1801 méteres csúcsát. Az utolsó menedékháztól gyalog folytatjuk, hisz „nincs messze, csupán 300 méter”. Mindenki sikeresen felért azért a csúcsra. Itt örömmel álltuk körbe azt a kopjafát, amit két évvel ezelőtt Brekk Zoltán faragott. Azóta tengeteg nemzetiszínű szalagot kötözték rá, sőt még két magyar zászlót is odaerősítettek az idelátogató hazánk fiai. Közös énekeltük a Himnuszt és a Székely himnuszt.

A következő napon szintén egy csodálatos világ tárult elénk. A Görgényi-havasok és a Hargita hegység közötti völgyben végighaladva leereszkedtünk a Gyergyói-medencébe.

Gyergyószentmiklós története szorosan összefügg a székelységgel, már Mátyás idejében is különböző rangjai voltak. A mai kb. 20.000 fős lakosság 88%-a vallja magát magyar nemzetiségűnek. Elindulunk keleti irányba a Nagyhagymás hegységbe. Szerpentinetek hagyunk magunk mögött. A Pongrácz tető a maga 1257 m-es magasságával a vízválasztó, ismét lefelé megyünk s a Gyilkos-tó társul szemünk elé a sötétzöld víztükrrel, a tóból kiálló megkövesedett fenyőfák csomkjával. 983 m-re vagyunk a tengerszint felett. Busszal leereszkedünk a Békás-szoros kezdetéig. Innen négy km-es gyalogrútra kövörke-

Vásároltunk!

A negyedik reggelen Brassónak vetjük az irányt. A tágas, tiszta, szép várost a 935 m magas Cenk-hegy tetejéről csodáltuk meg. A Fekete-templom sokaknak csalódást okozott, hiszen díszítésben meg sem közelíti a kolozsvári Szent Mihály templomot.

Elérkeztünk utunk utolsó állomására, Szöröcsére. (Dombrád és Szöröcsé között nagyon régi a kapcsolat) Egy kicsi magyar falu, 550 lakossal. Ide az óvodásoknak és a kisiskolásoknak tengeteg játékot hoztunk. Csillogott a gyerekek szeme, amikor meglátták a csomagokat s legszívesebben már aznap mentek volna óvodába, csak hogy játszhassanak az új dolgokkal. Közös vacsoráztunk a vendéglátóinkkal a Kultúrotthonban. A szállásunk házaknál volt. Olyan is akadt néhány, ahol fürdőszoba nem volt, la-
vóiban mosakodtunk, de a háziak vendégszeretete feledtette ezt a kényelmetlenséget. Reggel a búcsúzkodások, a meghívások után az ottani polgármester úr köszönő szavaival és a református lelkész áldásával indultunk el a hazavezető hosszú úton. Néhány percre megálltunk Kovásznán, a világhírű szívkört-ház városában. Megöltöttük gyógyvízzel a műanyag palackjainkat. Meglepődve néztük a „Pokol sara” fortyogását.

Fehéregyházán nemzetiszínű szalagot kötöttünk Petőfi Sándor karjára, ezzel tisztelegtünk a segesvári csatában fiatalon elhunyt költőnk emléke előtt. A legjobb fekvésű erdélyi város, Segesvár is maradandó benyomást hagyott a lelkünkben. Az óratorony, a Drakula-ház, a 172 fokból álló Diáképcső, ami az Iskolahegyre vezet, a Leprosok temploma, mind bekerült az emlékeink tárházába.

Néhányan jövőre ismét ide szándékoznak utazni, hogy minél többet megismerjenek ebből a mesésen szép tájból, részük legyen abban a vendégszeretetben, amit sehol másutt nem kap meg a magyar turista.

Berecsi Zoltánné

zik a mészkőhegységbe vajt szoroson, ahol csak az út és a patak fér el. Az Oltárkő 1156 m-es csúcsára a keresztet brassói alpinisták vitték fel még 1935-ben.

A vidék szépségét nehéz szavakba önteni. Orbán Balázs is így fogalmazott: „Ennél szebbet, vonzóbbat nem rejtenek a havasok keblökben”.

A Békás-szoros után még egy természeti csoda: Szováta a Medve-tó. Heliotermikus vize hatalmas gyógyító erővel bír. Nagyon élveztük, hogy nem tudunk benne elsüllyedni, akkora a sótartalma. Szováta több mint hetven gyönyörű villájával igazi fürdőváros, turistaparadicsom.

A Parajdi Sővidéken keresztül megérkeztünk Korondra, a fazekasmesterség fellegrábjára. Alig vártuk, hogy végre a mindenki által a legjobban szeretett tevékenységet gyakorolhassuk.



NEGYEDSZÁZADOS SZÜRETÜNNEP DOMBRÁDON



Szeptember utolsó hérvégén, csütörtöktől szombatig tartott a Dombrádi Napok rendezvénytársorozat, melynek nyitányként értékelték az immár negyedszázados múltú visszatekintő Hagyományörző Szüreti Mulatság alkalmából hirdert rajzpályázatot, majd pénteken negyedik alkalommal rendezték meg a környékbeli nyugdíjasklubok részvételével a népdalos találkozót. A szombati szüreti mulatságon felelevenítették a szüreti szokásokat, közöttük a szőlődarálást és a préselést, s persze a mustkínálást. A lovas és fogatos felvonuláson, valamint a vásári forgatagban felállított szabadtéri színpadon kínált programban részt vettek néptáncosok és mazzorettek is. A Virágos Dombrádért versenynek is most volt az eredményhirdetése, este pedig szüreti bált rendeztek a művelődési házban.



ANYAKÖNYV

Hosszú életet, jó egészséget kívánunk az újszülötteknek, bennük sok örömet a szülőknek.

Gyermek neve:

1. Faragó Tímea Éva
2. Rozvicsák Dávid Márk
3. Belinszky Zsombor Levente
4. Katona Dorina Anita
5. Borkó Bence
6. Berencsi Kira
7. Jónás László Kevin
8. Rácz Mercédesz Beáta
9. Sipos Ákos
10. Jóni Lénárd
11. Jóni Kira Adél
12. Sándor Miranda
13. Kozma Zalán
14. Lázár Márkó Noel
15. Tóth Máté
16. Tóth Richárd Arnold
17. Giesinger Dorián Dominik
18. Kresztyankó Sándor
19. Bandor Virginia

Anyja neve:

1. Csajbók Tímea
2. Szarka Erzsébet
3. Ruszkovics Nikolett
4. Borbély Anita
5. Karászi Edina
6. Kődöböcz Gabriella
7. Jónás Aliz
8. Szövetes Beáta
9. Juhász Tünde
10. Jóni Tünde
11. Pitlik Tünde
12. Sándor Edit
13. Kupás Szilvia
14. Lázár Tünde Csilla
15. Jónás Mária
16. Tóth Nikolett
17. Csillik Andrea
18. Kádár Enikő
19. Lakatos Hajnalka



Gratulálunk a házasságot kötötteknek és kívánunk békés, boldog esztendőket az életben sok örömet.

- | | | |
|-----------------------------|---|------------------------|
| 1. Szabó Mária | - | Lakatos Béla |
| 2. Szenteczki Hajnalka Anna | - | Hegedüs Péter |
| 3. Veress Andrea | - | Papik Attila |
| 4. Nagy Éva | - | Szabó Béla |
| 5. Kovács Anikó | - | Szűcs Gábor |
| 6. Háhn Judit | - | Lőrincz Csaba |
| 7. Kozma Csilla | - | Hunyák Gábor |
| 8. Szántó Livia | - | Dr. Leskovics Attila |
| 9. Nagy Tímea | - | Varga Zoltán |
| 10. Lingvay Klára | - | Varga Krisztián József |

Hozzátartozók iránti részvétellel közöljük az elhunytakat.

1. Balogh Béláné (Lakatos Lenke)
2. Kun Zoltán
3. Gyüre Sándor
4. Tóth Sándorné (Tóth Jolán)
5. Lakatos József
6. Sándor Róbert
7. Zsoldos Bence
8. Veress Sándorné (Szántó Katalin)
9. Keidl László Ádám
10. Nagy Sándor
11. Paczók Sándor
12. Formeszter Ferenc
13. Kovács Imréné (Pintér Amália)
14. Korpai Jánosné (Ágoston Piroska)
15. Szántó Miklósné (Almási Lujza)
16. Gál József
17. Miklós Attila



KÁPOSZTÁS NAPOK DEMECSERBEN

Az V. Demecseri Káposztás Napokon Dombrád is részt vett. A rengeteg szebbnél szebb és gusztusosabb étel közül a *Legjobb káposztás tészta kategóriában I. helyezést* értünk el *Berencsi Józsefné Ibolya* (a Dombrád és Térsége Szociális és Alapszolgálati Központ családgondozója) egytálételével. Ez azért is nagy büszkeséggel tölt el bennünket, mert nem kevesebb mint 86 csapat körülbelül száz káposztás ételt vitt a zsüri elé. Nem csak egy díjat sikerült elhozni, hiszen „A legkáposztásabb stand” címet is mi tudhatjuk magunkénak. A dombrádi standot *Háda Tivadarné* ötletes káposztakompozíciója díszítette, valamint az Okmányos lányok kreativitását és jó ízlését is dicséri az első díj.



ÁLLAMPOLGÁRSÁGI ESKÜTÉTEL

2008. július 14-én a Házasságkötő teremben ünnepélyes keretek között tették le a magyar állampolgársági esküt Nagy Zsolt és Nagy Gergely dombrádi lakosok.

ÖTYE-FITYE KLUB

Kedves Olvasóink!

Szeptember 21-én megalakítottuk klubunkat, az Ötye-fitye klubot. A rövidítés a korunkra utal. Iskolába már nem járunk, nyugdíjasok még nem vagyunk. Idővel majd lesz rendes nevünk is. Talán a mi korosztályunk a legnépesebb ezen a településen, ezért úgy gondoltuk, hogy többször kellene találkoznunk egymással kötetlen formában. Minden olyan dologról szót válthatunk, ami a nőket, hölgyeket érdekli. Ebbe belefér a „zokni stoppolástól” kezdve a főzés, dagasztás, kertészkedés, hajfestés, kirándulás, divat, fogyókúra, gyereknevelés, vagyis minden, ami minket érdekel és kitölti a napjainkat. Következő foglalkozásunk október 1-jén lesz. Jön a tél, stílusosan a tea-főzés áll most a középpontban.

Ha felkeltettük valaki érdeklődését, várjuk a klubunkba. Egyenlőre a Házasságkötő terem a székhelyünk. Felvilágosítást kérni a Gyógynövény üzletben és a Zöldségboltban lehet.

Közöttünk nincs beosztott, itt mindenki főnök!



TELEPÜLÉSÜNK JELES SZEMÉLYISÉGEI 23.

Tátrai Miklósné Ilike (1944–1992)

"Az igaz ember eltávozik,
de fénye megmarad"
(Dosztojevszkij)



1944. február 15-én született Nyíregyházán, ahol 20 éves koráig lakott. Szülei egyszerű emberek voltak, virágkertészettel foglalkoztak. Családjában öt fiútestvérrel nevelkedett.

Az egészségügyi szakiskolában végzett csecsemő- és gyermekgondozói szakon kitűnő eredménnyel 1964-ben.

Tiszalökre helyezték gondozónői munkára bölcsődébe, de rövid idő elteltével 1964. decemberében Dombrádra helyezték bölcsődei vezető beosztásba. Nyíregyházán született, de a mi településünket Dombrádot tekintette otthonának.

Munka mellett tanult, képezte magát. 1969-ben a Nyíregyházi Közgazdasági Technikumba érettségizett. 1972-ben Budapesten a bölcsődevezetői

szakot végezte kitűnő eredménnyel, kitüntetéssel.

Férjével Tátrai Miklóssal 1970-ben ismerkedett meg és ez évben házasságot kötöttek. Házasságukból egy gyermek született, Tibor, aki nő, Budapesten él és építésként dolgozik. Férjében méltó társra talált, harmonikus családi életet éltek, aki segítette karrierjének építésében.

Ilike megjelenésében határozottságot, összeszedettséget

sugárzott, választékos elegáns öltözködésével kitűnt a környezetéből. Kedvessége, nemeslelkűsége megérintette az őt körülvevőket. Meghatározó egyénisége volt a közösségnek.

Bölcsődevezetőként személyes példamutatással járt élen a munkában. Hihetetlen, hogy tudta irányítani észrevétlen szigorúsággal munkatársait, hogy fogékonyak voltak minden szépre, jóra, rendre, patyolat-tisztaságra.

Munkája, vezetői feladatai mellett aktívan részt vett a település közéletében, annak egyik meghatározó személyisége volt, az itt élő emberek életfeltételeinek jobbításáért dolgozott. Számos társadalmi funkciót töltött be. Az általános iskolába a szülői munkaközösség vezetője volt hosszú évekig. Szervezte a szülőket a rendezvények bonyolítására. Iskolai naplókra borítót hímeztek, virágot ültettek. Tagja volt a Magyar Vöröskereszt Dombrádi Alapszervezetének.

Évekig a Szakmaközi Bizottság titkára volt, mely beosztásába sokat dolgozott a település kulturális életének javításában. Fel sem tudom sorolni mi mindent jelentett ez a munka. Író-olvasó találkozó szervezése, hírműve szakkör vezetése, borverseny meghirdetése bonyolítása, a település fásításában való közreműködés, egészségügyi felvilágosító előadások tartása.

Munkája elismeréseként két alkalommal kiváló dolgozó kitüntetést kapott.

Törést okozott életében az általa vezetett, az életét jelentő intézmény megszűnése, és erre az időre esett mindkét szülőjének elvesztése is. A bölcsőde megszűnését követően az idősök otthonának a vezetője lett, de ezt már csak rövid ideig engedte a sors.

Bekövetkezett életének árnyoldala, gyógyíthatatlan betegsége. Az ő fiatalon történt távozása veszteség volt nemcsak családjának, hanem az egész közösségnek is.

Kozmáné Kasza Veronika
polgármester

TANÉVKEZDÉS A BEREZKYBEN



várták az eredményhirdetést és jutalmazást.

Örömteli pillanatok, sok nevetés és kellemes együtt-lét után megkezdődött az aktív tanulás. Szeptember végén magunk mögött tudhatjuk az év eleji ismétlések illetve dolgozatok írását.

A komoly tanulmányi munka mellett iskolánkban továbbra is folytatódik a művészeti oktatás, melyet a demecseri Pál Gyula Alapfokú Művészeti Iskola biztosít. Tanulóink részt vehetnek citra, néptánc, színdarab és festészet oktatásban.

Felső tagozatos tanulóink számára lehetőséget adunk két idegen nyelv (angol és német) elsajátítására, de már első osztálytól ismerkednek gyerekeink járelosan a német nyelvvel.

A 8. osztályos tanulók iskolánk által szervezett matematika és magyar előkészítőkon vesznek részt, melyek a felvételi és továbbtanulásuk során nyújtanak segítséget.

Szeptember 27-én a városi szüreti felvonuláson 3 csoport képviselte iskolánkat.

Az iskola aerobik csoportja Atlantis című zenére mutatták be pompom, illetve szalagos koreográfiájukat. Eddig kendővel táncoltak, most szalaggal, ezzel is szeretné a csoport megmutatni sokszínűségét. A kis és nagy csoport tagjai egyaránt örömmel készültek a szüreti felvonulásra, mert a városnapi sikerélmény még bennük él. Erre a tanévre kitűzött célok: iskolánk által adott műsorok színvonalának emelése, illetve, hogy minél több helyen bemutatkozzon a 10 illetve 7 lányból álló aerobik dance team. Egyre feljebb szeretnénk haladni egy képzeletbeli létrán. Ehhez ad erőt az iskola vezetőségétől kapott támogatás, és az iskola minden dolgozójától a lelkesítés, bátorítás; melyet a csoport

vezetőjeként – Szücsné Kovács Anikó – ezúton is szeretnék megköszönni.

A felsős gyerekek: Horváth Dániel, Kovács László, Demeter Szabolcs, Nagy István, Agoston Csaba, László Ivett, Varga Tímea, Giesinger Dorika, Csuhák Klaudia és Kóka Mónika nagy örömmel és intenzitással készültek a már évek óta megrendezésre kerülő szüreti mulatságra. A demecseri művészeti iskola Káczor László táncpedagógust bízta meg a gyerekek oktatásával, aki partner volt a felkészülésben. A sok gyakorlás meghozta a gyümölcsét. Nagy izgalommal várták a szeptember 27-ét. Élveztek a felvonulást és büszkéek voltak arra, hogy a hagyományörzésnek és ápolásnak részesei lehetnek. A kiadós és finom ebéd után a gyerekek a fellépő csapatok között a tizedikek voltak. Nagyon pontosan és ügyesen táncolták el a szatmári táncot.

A táncot a gyerekek a maguk által koreografált csapásokkal zárták le. A közönség nagy tapsal jutalmazta meg produkciójukat.

A közel két és fél hónapos aktív testi és szellemi felfrissülés után az Úr-kegyelméből egy új tanévet kezdhettünk. Hagyományainkhoz híven az első két napon „Berezky napokat” tartottunk, ahol ízelítő kaphattak kicsi elsőseink iskolánk életéből. A két nap során feldolgozott bibliai történetekből járelosan verékedőkön mérhették össze a csapatok tudásukat. Gitárléssel gyermekünk több ifjúsági éneket tanulhattak meg. Tanulóink a második nap végén nagy izgalommal

SZÜRET KUPA MÁSODSZOR

2008. szeptember 27-én megrendeztük a II. Szüret Kupa Öregfiúk labdarúgó tornát, négy csapat (Cigánd, Tiszatelek, Újdombrád, Dombrád) részvételével.

A tavaly elindított vándorserleget rendezőként akkor itthon tartottuk, most viszont a Cigándi Öregfiúk, talán egyfajta revansként elvitték tőlünk. Revansként, mert csapatunk a 12 csapatos Pünkösdi-

kupa vándorserlegét az idén újra Dombrádra hozta, immár nem először. Szomszédváraink rendezésében megvalósuló tornákon mindig részt veszünk, és veszünk a jövőben is.

Az éves teljesítményünk megkoronázása ez, a Dombrádi Polgármesteri Hivatal támogatásával megszervezett hazai rendezvény, melyért ezúton is köszönetet mondunk.

A Dombrádi Öregfiúk.



KIÁLLÍTÁS

Október 2-án Mándoki Halász Zsóka Előtűnő emlékeim című kiállítását nyitották meg a Városi Képtárban. A kiállítás megtekinthető október 20-ig.



Az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretében megvalósuló „Dombrád Tündérbert Óvoda komplex fejlesztése” c. pályázat látványterve

ÚJRA GYIÖK-VÁLASZTÁS

A tavalyi évhez hasonlóan várjuk minden olyan 13 és 23 év közötti (vagy legalább a 7. évfolyamba lépő) Dombrádon élő fiatal, illetőleg bármelyik dombrádi iskolában tanuló naplali tagozatos diák jelentkezését, aki önkormányzati tag szeretne lenni.

A Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat tagjait (amely 6+1 fő önkormányzati testületi tagból áll) a fiatalok választják meg október 17-én. A Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat érdekvéviselői, oktatói, tanácsadói, szabadidős, sport, szervezői, környezervédelmi és kulturális tevékenységeket egyaránt folytat.

Küldetésének célja a városi önkormányzat bevonásával a település megtartóerejének kialakítása, olyan a társadalmi együttélést segítő közösségi szintér létrehozása, amely a dombrádi fiatalok számára elősegíti a valahová tartozás értelmét, példáulértékű kezdeményező szakmai tevékenység megalapozása.

Egy kis betekintés a GYIÖK megvalósított tavaszi és nyári programjaiba:

Március

- A víz világnapja kapcsán kirándulást szerveztünk a Tisza partra, beszélgetést folytattunk a fiatalokkal a víz fontos szerepéről egybekötve szemétygyűjtéssel a vízparton.

- Színház világnapja alkalmából filmvetítést tartottunk a színház legnagyobb alakjairól.

- A Gyermek és Ifjúsági Önkormányzati fórumot szervezett. A nyilvános fórum keretében az eddig elért eredményeket, programokat, kezdeményezéseket mutatták be.

Április

- A dombrádi Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat regionális képzésen vett részt. Ennek legfőbb témái a települési GYIÖK működése, erősségek, gyengeségek, fejlesztendő területek valamint a pályázatírás voltak.

- A költészet napján, a helyi költészet ápolása, a magyar kultúra ápolásának jegyében felolvasással egybekötött költészeti előadást tartott Beregi-Kiss Magdolna dombrádi költőnő kedvenc és saját verseiből fozozva az irodalom iránti érdeklődést.

Május

- Bográcszassal egybekötött labdarúgó-bajnokságot szerveztünk. Ezt követően pedig lehetőség nyílt arra, hogy megtekintsék a fiatalok a leendő ifjúsági ház épületét.

Júniusban került átadásra a GYIÖK hivatalos székhelye a DIFI-ház (Dombrádi Ifjúsági Ház) a város központjában. Az ifjúság bevonásával feldíszítettük és berendeztük a helyiséget. Az Ifjúsági ház nyáron minden kedden és csütörtökön volt nyitva 3-tól 6 óráig. Az iskola megkezdésével pénteki napon 4-től 6-ig tart nyitva. A DIFI-házban mindenki megtalálhatja a számára hasznos időtöltést (pingpong, csoeso, zenehallgatás, beszélgetés)

A 2008-as év eddigi programjait tekintve sikerült olyan, a szabadidő tartalmas eltöltésére alkalmas programokat szervezni, ahol a fiatalok kulturális értékkel gazdagodtak, közös játékokban és sportvetélkedőkön ismerhették meg egymást. Személyiségük gazdagodott, megmutatták egymásnak tehetségüket és erősödtek a személyes kapcsolatok az iskolák tanulói között. Ezt a tevékenységet ki-

vánjuk a jövőben is folytatni immáron egy újonnan választott GYIÖK tagjaival.

A választással kapcsolatos részletek: az iskolákban és a DIFI-házban található szórólapokon.

*Balogh Emese
Ifjúsági referens*

Dombrádi Híradó

HELYI KÖZÉLETI LAP

Felelős kiadó:
Kozmáné Kasza Veronika
polgármester

Szerkeszti a szerkesztői-
zottság:

**Csáki Menyhért,
Király Istvánné,
Markó Istvánné,
Nagy Szabolcsné,
Sipos Kálmánné,
Vincze Menyhért.**

Tördelés:
JPG Stúdió Bt.
Készült:
Nyir-Print Nyomda